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Vážení spo luobčané,
ve chvíli, kdy se do vašich domovů 

dostává poslední letošní vydání Míško-
vjanu, bude zbývat jen pár dní do štěd-
rovečerní večeře. Všichni doufáme, že 
konečně po dlouhé době prožijeme bílé 
Vánoce, a nezůstane jen u vysněného 
přání. S vánočním časem přicházejí oče-
kávané dny svátečního volna, nabízející 
prostor pro odpočinek a vydechnutí od 
každodenních starostí. Ale je to i doba 
k setkávání s lidmi, které máme rádi, na 
kterých nám opravdu záleží, a v průbě-
hu roku nám při všem tom shonu na ně 
nějak nezbyl čas. Doufám, že zbylých 
pár dnů před Vánocemi prožijete bez 
stresu se sháněním dárků, pečením cuk-
roví a najdete si i čas k návštěvě vánoč-
ního koncertu s Vlčnovjankou, který 
pro Vás připravilo zastupitelstvo obce.

Poslední dny roku jsou časem hod-
nocení a bilancování práce. Proto mi 
nyní dovolte, abych se i já ohlédl za le-
tošním rokem.

V roce 2023 jsme neprováděli žád-
nou větší investiční akci. Bylo to zapří-
činěno hlavně tím, že jsme ještě víc jak 
půl roku spláceli na splátkový kalendář 
stavbu čistírny odpadních vod a část 
opravy komunikací po stavbě. ČOV má 
úspěšně za sebou rok zkušebního pro-
vozu, závazné ukazatele plníme, a tak 
může proběhnout kolaudace stavby 
a spuštění ostrého provozu. Mé podě-
kování patří Vám všem, kteří jste byli 
této stavbě nápomocni svými souhlasy, 
ale i všem těm, kterých se stavba dotkla, 
byť jen blátem před svými domy.

V první polovině roku jsme ještě fir-
mě NDA dopláceli administraci žádosti 
o dotaci na rekonstrukci mateřské ško-
ly a bylo nutné našetřit nějaký finanč-
ní obnos - náš podíl na opravu školky. 
V současné době připravujeme výběro-
vé řízení na dodavatele stavby mateřské 
školky a vše by se mělo rozběhnout 
v první polovině roku 2024. Rozpočet 
stavby je téměř 42 milionů korun. Do-
tace z Ministerstva pro místní rozvoj 
pokryje devadesát procent nákladů, 

zbylých deset procent dofinancuje obec 
z vlastního rozpočtu. Dále jsou dokon-
čeny projekty na rekonstrukci cest za 
kostelem a kolem farmy. Jsou vydá-
na stavební povolení a my jen čekáme 
na vypsání vhodného dotačního titulu, 
abychom mohli podat žádost o dotaci. 
Na jaře příštího roku chceme započít 
se stavbou parkoviště u klidové zóny 
u hřbitova.

V neposlední řadě se musím zmínit 
o odpadech. Třídění je alfou a ome-
gou činnosti obce. Na tuto činnost se 
zaměřují orgány státní správy a Evrop-
ské unie a každý kilogram odpadu je 
přísně evidován. V obci máme sběrný 
dvůr, který nám závidí spousta vesnic 
v okolí. Nemusíme mít ve svých do-
mech několik popelnic na tříděný odpad 
a obec nám nehyzdí desítky kontejnerů. 
Odpad, který vyprodukujeme, můžeme 
ve sběrném dvoře odložit kdykoliv, je 
otevřen celý týden nepřetržitě 24 hodin 
denně. Avšak při namátkových kont-
rolách popelnic na komunální odpad 
z domácností bylo zjištěno, že obsahují 
víc jak šedesát procent odpadu, který 
lze vytřídit. Kontejnery na sklo, papír, 
plasty, drobný kovový odpad a hliní-
kové obaly od nápojů máme jak ve 
sběrném dvoře, tak i na dvou sběrných 
hnízdech po obci. Komunální odpad, 
který vyvážíme na sládku k uložení, 
nás stojí spoustu peněz. Odpad, který 

vytřídíme, dokážeme dál prodat jako 
druhotné suroviny, a získat tak nemalé 
finanční prostředky, které vracíme zpět 
do odpadového hospodářství. Proto 
jsme již několik let nenavyšovali popla-
tek za komunální odpad, a dokonce pro 
příští rok jej budeme snižovat na 450 
korun.

Sběrný dvůr je monitorován kame-
rovým systémem, a tak je zmapováno, 
co se přiváží, a hlavně, jak se odpad tří-
dí. Do objemného odpadu patří pouze 
odpad, který nelze dále nijak vytřídit. 
Přesto se zde objevují igelitové pytle, 
ve kterých je odpad neroztříděný. Plas-
tový odpad, který se nevejde do kontej-
nerů a je odkládán na hromadu, tak ten 
naopak musí být v igelitových pytlích. 
Pokud se do pytle nevejde, je nutné jej 
rozlámat nebo rozřezat, aby se do pytle 
vešel. Volně ložený nám svozová služ-
ba nechce odebírat z důvodu zdlouhavé 
nakládky. Výrobky, které obsahují více 
komodit, je nutné také rozebrat. Napří-
klad sedačka odhozená do kontejneru 
na objemný odpad není vytříděným 
odpadem. Musí být rozebrána. Zaměst-
nanci obce musí pak všechny nedotřídě-
né odpady sami rozebrat. V příštím roce 
se kontejnerový park ve sběrném dvoře 
rozšíří o dvě další komodity. Nově bu-
deme muset třídit dřevo a hadry. Pro-
sím nás všechny – třiďme, třiďme…

Josef Polaštík, starosta obce

Vážení spoluobčané, přeji Vám krásné prožití 
svátků vánočních, poklidný start do nového roku 
a hlavně zdraví, štěstí a vzájemné porozumění.

Josef Polaštík, starosta obce

Prosinec 2024

Milí spoluobčané,
ještě před nedávnem jsem si říkal, že do Vánoc je ještě 
daleko, a najednou nám Štědrý den klepe na dveře a rok 
2025 se nezadržitelně blíží mílovými kroky.

V závěru roku máme sklon bilancovat nad tím, co se nám 
letos podařilo nebo naopak nepovedlo, a co bychom chtěli 
v příštím roce udělat jinak. Mnohdy se situace a věci vy-
víjejí určitým směrem a my na ně musíme nějak reagovat. 
A to nejen v soukromém životě, ale i na obecním úřadě. 
Našim hlavním cílem je i nadále rozvíjet obec a v rámci 
našich finančních možností zlepšovat podmínky pro život. 
Tu je výčet akcí, které jsme v tomto roce realizovali a co 
připravujeme na rok 2025.

Během letošního roku jsme za přispění Ministerstva 
vnitra zrekonstruovali Památník padlých v první světové 
válce u hřbitova a pro jednotku SDH Míškovice pořídi-
li nový vozík na hašení za bezmála jeden milion korun. 
Z vlastního rozpočtu jsme opravili několik komunikací  
v intravilánu obce. Zlínský kraj se podílel 50% dotací 
na pořízení autobusových zastávek a sekačky na trávu 
na údržbu sportovních ploch. Proběhla kolaudace stavby 
„Odkanalizování obce Míškovice“, a kolaudace „Příjez-

dové komunikace k ČOV.“ Dokončili jsme výběrové říze-
ní na dodavatele stavby nové mateřské školy a v průběhu 
měsíce prosince předáme staveniště vybrané firmě Tomi 
- Remont. Nová školka bude stát cca 43 milionů korun. 
Školní ročník 2026/2027 již bude zahájen v nových pro-
storách.  Pan David Zakopal ze Zahnašovic pro nás vyře-
zal dřevěný betlém, který měl premiéru při rozsvěcování 
vánočního stromu.

Přestože v příštím roce půjde velká část rozpočtu na 
školku, chtěli bychom dokončit komunikaci a chodníky 
v ulici Nad Uhliskem, vybudovat parkoviště u hřbitova  
a částečně obměnit lampy veřejného osvětlení.
     
Vážení spoluobčané, do nového roku nám všem pře-
ji, abychom se měli rádi, byli k sobě laskaví a vstřícní  
a pomáhali jeden druhému. Za celé Zastupitelstvo 
obce Míškovice Vám děkuji za vaši pomoc a podporu  
v naší společné práci. Přeji Vám i vašim blízkým hezké 
a klidné Vánoce, šťastný a veselý nový rok a především 
to nejdůležitější, pevné zdraví.
                                                            

Josef Polaštík, starosta obce

MÍŠKOVJAN
Zpravodajský občasník obce Míškovice

Duben 2026

Vážení spoluobčané,
jaro je v plném proudu a věřím, že i vás toto období 
nabíjí novou energií. Slunečné dny nám přejí i na naší 
nejdůležitější investiční akci – vstoupili jsme totiž do 
druhého roku výstavby nové mateřské školy.

S radostí mohu potvrdit, že práce probíhají přesně podle 
stanoveného harmonogramu. Naším cílem je kolaudace na 
samém začátku letních prázdnin. Chceme mít totiž dostatek 
času na to, abychom interiéry i okolí doladili do posledního 
detailu a v září mohli přivítat naše nejmenší v úplně novém, 
moderním prostředí.

Na stavbě je v těchto dnech opravdu čilý ruch a je vidět, že 
se projekt posouvá do své závěrečné fáze. Práce se postupně 
přesunuly od hrubé stavby k detailům, které dávají celému 
prostoru jeho finální podobu. V interiéru nyní probíhají 
především dokončovací práce – pokládají se dlažby  
a obklady, instalují se podhledy a jednotlivé místnosti, 
zejména budoucí třídy, začínají čím dál víc připomínat 
prostředí, které bude brzy sloužit dětem i pedagogům. 
Každým dnem je tak viditelnější, jak bude celý objekt ve 
výsledku vypadat.

Ani venkovní část stavby nezůstává pozadu. Intenzivně 
se pracuje na zpevněných plochách, chodnících i přilehlém 
parkovišti, které zajistí bezpečný, pohodlný a dobře 
organizovaný přístup pro rodiče i děti. Velký důraz je 
kladen nejen na funkčnost, ale také na celkový komfort  
a bezpečnost pohybu v okolí budovy.

Současně probíhá i instalace zastínění přední části 
objektu. Toto řešení pomůže udržet příjemné vnitřní klima  
i během horkých letních dnů a přispěje k celkové energetické 
efektivitě budovy. Stavba tak postupně získává nejen svou 
finální podobu po vizuální stránce, ale i vlastnosti, které 
zajistí její dlouhodobé a komfortní užívání.

Mám pro vás ještě jednu skvělou zprávu. Tento týden 
jsme obdrželi potvrzení o přidělení dotace ze Zlínského 
kraje. Tyto finanční prostředky využijeme na vybudování 
moderního dětského hřiště přímo u školky. Naše děti tak 
získají nejen krásné zázemí uvnitř, ale i bezpečný a hravý 
prostor pro pohyb venku.

V příštím roce se uskuteční také tradiční sjezd rodáků, 
který patří k oblíbeným událostem a má v naší obci své 
pevné místo. Toto setkání je vždy příležitostí nejen k milému 
shledání po letech, ale i k zavzpomínání na společné chvíle, 
sdílení zážitků a upevnění vztahů napříč generacemi. 
Atmosféra bývá pokaždé velmi přátelská a srdečná, a proto 
se na tuto událost těší jak místní, tak rodáci, kteří se do obce 
rádi vracejí. Přesný termín konání bude ještě upřesněn,  
o všem budete včas informováni. Předběžně se však počítá 
se začátkem měsíce července.

Do nastávajících jarních dnů vám přeji hodně sil a elánu, 
který je nyní při pracích na zahrádkách a kolem našich 
domů tolik zapotřebí. Ať vám rozkvétající příroda dělá jen 
radost!

Josef Polaštík, starosta obce

MÍŠKOVJAN
Zpravodajský občasník obce Míškovice
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Vodnické čarování v Míškovicích zaplnilo kulturní dům
Sobotní odpoledne 21. března patřilo v Míškovicích po-
hádkové atmosféře. Sál místního kulturního domu se pro-
měnil v dějiště „Vodnické pohádky“, kterou si pro malé  
i velké diváky připravil zlínský divadelní spolek Studio T.

Akce, pořádaná pod záštitou Obecního úřadu Míškovi-
ce, přilákala od 15:30 nejen místní rodiny, ale i návštěv-
níky z okolních vesnic. Už před začátkem bylo zřejmé, že  
o představení je mimořádný zájem – sál se zaplnil téměř 
do posledního místa.

Divadelníci ze Studia T potvrdili svou pověst a nabídli 
představení plné humoru, písniček a interakce s publikem. 
Příběh z vodní říše zaujal děti i dospělé a podle reakcí  
v sále bylo jasné, že sázka na klasické pohádkové téma  
v moderním podání se vyplatila. Atmosféru podtrhlo  
i dobrovolné vstupné, které umožnilo návštěvu akce sku-
tečně každému. Díky tomu se z odpoledne stala nejen 
kulturní událost, ale i příjemné sousedské setkání napříč 
generacemi.

Úspěšné odpoledne ukázalo, že zájem o kulturu v Míš-
kovicích rozhodně neopadá. Divadelní spolek Studio T si 
z Míškovic odvezl zasloužený potlesk a diváci zase pří-
jemný zážitek z první jarní soboty.

Za zastupitelstvo obce, Ing. Aneta Prokopová, Ph.D.

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ MÍŠKOVICE
Počasí většinou přináší dost náhodné kombinace, a ni-

kdy nevíme, jaké bude za hodinu. Apríl si většinou dělá 
co chce a my se těšíme na prosluněné májové dny. Přesto 
se mohou objevit i výraznější mrazíky, na které si musíme 
dávat bedlivý pozor. Protože co uděláme právě teď, to vše 
se nám vrátí v dobrém, během celého roku.

ČZS Míškovice
  Silvestrovské posezení ukončilo uplynulý rok a hned  

v měsíci lednu jsme uspořádali již 17. ročník Koštu sli-
vovice. V letošním roce jsme koštovali celkem 53 vzorků 
převážně trnkových pálenek, za hojné účasti návštěvní-
ků, kteří si během akce mohli také pochutnat na oblíbe-
ných specialitách našich kuchařů, nebo si zakoupit los  
a samozřejmě vyhrát v bohaté tombole nejednu cenu. Po 
urputném boji zvítězil náš člen př. Vladimír Dosoudil, kte-
rý tomu nechtěl věřit a tvrdil, že je to světový omyl , na 
druhém místě stanul Mayer Petr a bronz si odnesl Tomáš 
Skopal. Dobrou náladu všem zpříjemnil náš stájový DJ P. 
Růžička. 

  V neděli 8. března proběhla Výroční členská schůze, na 
které jsme mimo jiné přijali 3 nové členy a 2 nové adepty. 
V jarních měsících proběhne postřik peckovin, brigády na 
úklid zpracovny, sadu, dále bychom chtěli obložit zeď ve 
zpracovně kachlíky, aby se při vaření povidel lépe udr-
žoval pořádek. A abychom na to všechno lépe viděli, tak 
přidáme ještě jedno stropní světlo v povidlárně. V květnu 
se vydáme na poznávací zájezd.

  Kroužek mladý zahrádkář už také pilně pracuje. Děti 
vytvořily velikonoční výzdobu okolo vánočního stromu, 
ke které se přidala i mateřská školka ze svými výrobky. 
Dále si naplánovaly, co chtějí letos pěstovat a udělaly si 
pomazánky z pažitky, která jim krásně roste na jejich zá-
honcích. Kroužek  změnil termín konání na pátek, a proto 
některé děti skončily a jiné se přihlásily. Nyní   kroužek 
navštěvuje 13 dětí.

za ČZS Jana Skotková

SPOLEK RYBÁŘŮ MÍŠKOVICE
Zima na Potokách proběhla bez větších problémů. Ryby 
podle všeho úspěšně přezimovaly a navíc silnější lednové 
mrazy vytvořily dostatečně silný led, abychom mohli od-
stranit náletové dřeviny a suché stromy v blízkosti vody. 
Odstraněním náletových stromů, které se klenou nad hla-

dinu, snižujeme množství listí a dalších organických částí, 
které se dostávají do vody, a zároveň předejdeme situacím, 
kdy se suchý strom vyvrátí při silném větru do vody. 

Rybářská sezóna na Potokách začíná vždy 1.dubna. Ješ-
tě před začátkem sezony jsme doplnili obsádku ryb hlavně 
na druhém a třetím rybníku od Machové. Do rybníků tak 
přibyli kapři, amuři a další druhy ryb. I v letošním roce nás 
čeká běžná péče o rybníky, jako je čištění aerátorů pro pro-
vzdušňování vody, vysekávání břehů a další běžná starost 
o hráze a ryby. Z akcí je v plánu jako každoročně stanová-
ní tatínků s dětmi i organizované noční lovy.

Samozřejmě nás letos čekají tradiční rybářské závody, 
naplánované na 30. května. Začínáme v 6:30 a chytá se 
na jeden prut. Do závodu se započítávají ryby od délky 
minimálně 30 centimetrů a chytat můžou rybáři všech vě-
kových kategorií. Pro přihlášení do závodů nepotřebujete 
rybářský lístek, stačí jen vybavení a chuť strávit hezký den 
u vody.

Rádi bychom poblahopřáli k životnímu jubileu našemu 
zakládajícímu členu Zdeňkovi Miklíkovi a poděkovali za 
dlouholetou činnost jak na rybnících, tak při dalších ak-
cích spolku Rybářů.

Hezké jaro za Spolek Rybářů Míškovice 
přeje Martin Zavadil
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Když píši tyto řádky, zdá se mi, že čas v mateřské škol-
ce utíká snad ještě rychleji než kdekoli jinde. Ani jsme se 
nenadáli a zimní měsíce, které nám ještě nedávno barvily 
tváře mrazem, pomalu předávají vládu jaru. Ráda bych 
vás opět pozvala k nahlédnutí do našeho světa, kde je kaž-
dý den malým dobrodružstvím.

Prosinec byl u nás ve znamení tichého těšení i radostné-
ho shonu. Začali jsme pohádkově výletem do Městského 
divadla ve Zlíně na představení Zlatovláska. Pro mnohé 
děti to byl velký zážitek – slavnostní prostředí, opravdo-
vé divadlo a pohádkový příběh nás naladil na přicházející 
Vánoce. Hned nato nás navštívil svatý Mikuláš. A protože 
u nás máme samé šikovné kluky a holky, Mikuláš každého 
obdaroval. Děti ho zase potěšily svým zpěvem.

Vánoční atmosféra u nás vrcholila během vánočního do-
poledne. Školkou se linuly koledy, rozsvítil se stromeček 
a děti s nadšením přivítaly Ježíška, který jim přinesl dáreč-
ky. Společně jsme pouštěli lodičky i rozkrajovali jablíčka. 
Všichni s napětím poslouchali příběh o Ježíškovi, zatímco 
se školkou nesla vůně pečeného cukroví. O tu se postaraly 
i děti samy při společném pečení perníčků, které si nako-
nec ozdobily společně s rodiči při vánočním odpoledni. 
Nechybělo vystoupení dětí i příjemné posezení u kávy  
a mlsání. I letos jsme vyrazili na vánoční koledu. Zazpí-
vali jsme panu starostovi, v obchodě, v kadeřnictví a ne-
zapomněli jsme ani na naše nemocné kamarády. Krásnou 
tečkou za tímto obdobím byla návštěva místního kostela, 
kde jsme si u Betléma společně zazpívali koledy.

Po vánočních prázdninách jsme se do školky vrátili plní 
energie. Hned začátkem ledna nás navštívila psí kamarád-
ka Mimi v rámci canisterapie. Děti se dozvěděly spous-
tu zajímavostí o psech, vyzkoušely si dávat fence povely  
a také si s ní mohly pohrát i pomazlit. Do vzpomínek na 
Vánoce jsme se na chvíli vrátili díky „Dni s vánoční hrač-
kou“. Děti přinesly své oblíbené dárky a představily je 
svým kamarádům.

Začal nám nový kalendářní rok i nová předsevzetí.  
A protože pro nás je důležitý zdravý životní styl, tak jsme 
si na sále uspořádali dětskou jógu a v únoru jsme prožili 
naši vlastní Zimní olympiádu. Nechyběl olympijský oheň, 
disciplíny jako například lyžování na papírových lyžích 
ani slavnostní přebírání medailí. A když už jsme u toho 
sportu, pozvali jsme si také rehabilitační ošetřovatelku, 
která nám poutavým způsobem předvedla, jak se o své 
tělo dobře starat.

Hned jak nám příroda dopřála sníh, vyřádili jsme se při 
stavění sněhuláků, a dokonce jsme si vyzkoušeli i netra-
diční „vaření“ ve sněhu, při kterém jsme si vyrobili sme-
tanovou zmrzlinu.

S naší mateřskou školou jsme se také zapojili do pro-
jektu „Přečti“, kdy nám pravidelně chodí číst před odpo-
činkem pohádková babička. Chvíle, kdy pohádky spojují 
generace, jsou pro nás cenné. Radost do školky vnesla  
i hudba – relaxovali jsme u tónů harfy s programem Musi-
ca Angelica. Společně jsme objevovali svět kouzel a poku-
sů s programem v badatelské dílně. Nechybělo ani divadlo 
– tentokrát pohádka Červená Karkulka, u které se děti tak 
smály, až se za břicha popadaly. Humor nám nechyběl ani 

MATEŘSKÁ ŠKOLA MÍŠKOVICE

během pyžamového dne. Vidět celou školku v pyžamech, 
jak bojuje v polštářové bitvě nebo si promítá kino pod de-
kou, byl zážitek i pro nás dospělé.

Únor pak vyvrcholil karnevalem. Školka ožila nejen 
maskami, soutěžemi a tancem. Děti se na chvíli staly ně-
kým jiným a náramně si celé dopoledne užívaly.

Březen nás vytáhl na cesty. Navštívili jsme nejen knihov-
nu v Míškovicích, ale i v Holešově. Znovu jsme se vydali 
za kamarády do Lechotic na další divadelní přestavení – 
tentokrát Divadla Rolničky. S jarem přišlo i „Odemykání 
lesa“ se skřítkem Míškovjanem. Cesta za pokladem plná 
úkolů nás prověřila, ale radost v cíli stála za to.

A už tu byla příprava na Velikonoce. Navštívili jsme 
velikonoční program na zámku v Holešově, kde si děti 
prohlédly kovářskou světničku. Chlapci si upletli tatary  
a děvčátka malovala kraslice. Velikonoční týden se ve 
školce nesl ve znamení barev. Každý den jsme se ladili do 
jiné barvy, dle tradice. Odchod na velikonoční svátky jsme 
si zpříjemnili hledáním velikonočních vajíček, která byla 
ukryta po celé školce.

Teď už se těšíme na další společné zážitky, které nás če-
kají s přicházejícím jarem. Přejeme všem krásné, barevné 
a sluncem zalité jarní dny. 

Děti a holky z naší školky
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Vepřové hody přilákaly návštěvníky z širokého okolí
V sobotu 14. března 2026 se v Míškovicích uskutečnily 
tradiční vepřové hody, které obec připravila ve spolupráci 
s místní organizací Českého svazu chovatelů Míškovice 
1. Přestože původně měla akce proběhnout v prostorách 
sběrného dvora, nepříznivé počasí si vynutilo rychlou 
změnu. Organizátoři operativně přesunuli celé zázemí do 
kulturního domu, a to doslova na poslední chvíli během 
sobotního dopoledne.

Navzdory této nečekané změně se akce setkala s velkým 
úspěchem. Do Míškovic dorazilo množství návštěvníků 
nejen z obce, ale i z Brna a širokého okolí. Atmosféra byla 
po celý den velmi přátelská a živá, což jen podtrhlo sílu 
místních tradic a komunitního ducha.

Hody se nesly v duchu tradičního zpracování vepřového 
masa. Návštěvníci mohli nahlédnout do samotné přípra-
vy zabijačkových specialit a ochutnat širokou škálu pokr-
mů – od jitrnic a jelit přes tlačenku až po voňavé vývary  
a výpečky se zelím. Vše bylo připravováno podle osvědče-
ných receptur, které se v regionu předávají z generace na 
generaci. Velký ohlas sklidily také domácí dezerty, o které 
se postaraly místní pekařky. Koláče, buchty i další slad-

ké dobroty byly pomyslnou třešničkou na dortu celé akce  
a doplnily bohatou nabídku tradiční kuchyně.

Přestože přípravy probíhaly ve spěchu a pod tlakem ne-
příznivého počasí, organizátoři vše zvládli na výbornou. 
Vepřové hody v Míškovicích tak potvrdily svou skvělou 
úroveň a zanechaly v návštěvnících silný zážitek. Celá 
událost byla důkazem toho, že tradice mají v obci své pev-
né místo a stále dokážou spojovat lidi napříč generacemi.

ČSCH Míškovice 1 zároveň připomíná, že na konci léta 
se uskuteční tradiční výstava drobného zvířectva. O přes-
ném termínu budou občané včas informováni. Také mezi 
s sebou rádi přivítáme nové členy. Zájemci přitom nemu-
sí být aktivními chovateli ani vlastnit zvířata – důležitá 
je chuť zapojit se do komunitního života a podílet se na 
pořádání podobných akcí, které v obci udržují tradice  
a přinášejí radost široké veřejnosti.

                                                                         
Za ZO ČSCH Míškovice 1 Aneta Prokopová

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MÍŠKOVICE
 Nový rok 2026 pro náš sbor začal tradičně Výroční val-
nou hromadou v pátek 9. ledna, která letos byla volební. 
Po zprávách o činnosti a hospodaření sboru proběhly vol-
by nového vedení. Novým starostou byl zvolen Antonín 
Dočkal ml., náměstkem Jiří Foukal a hospodářkou nadále 
zůstává Barbora Zavoralová Mořkovská.

Hned následující den jsme zajišťovali vystoupení „Diva-
delního spolku Dámská šatna Kroměříž“ s představením 
„Šlapky“, které ovšem mohlo mít větší diváckou kulisu.

V sobotu 14. února prošel obcí tradiční masopustní prů-
vod, kterého se zúčastnilo 21 masek a doprovázeného čle-
ny dechové hudby „Malenovjanka“. Zakončeno bylo jako 
vždy posezením v Hospůdce na Kovárně.

Výroční volební schůze okrsku Hulín, kterými jsme čle-
ny proběhla 21. února v Kurovicích, kde jsme byli také 
zastoupeni. O další týden později proběhl také již tradič-
ní „Hasičský ples mladých“ se skupinou Expo & Pension  
a i zde byla proti minulým letům mírně menší návštěva. 
Zároveň je třeba poděkovat všem sponzorům, kteří přispě-
li do bohaté tomboly.

Počátkem dubna jsme také organizačně zajišťovali ko-
nání okrskové schůze v Míškovicích.

V nadcházejícím období máme v plánu koncem dubna 
návštěvu Hasičské pouti na sv. Hostýně, v neděli 3. května 
budou oslavy svátku sv. Floriána, mše svatá v 10:30 hod., 
průvod ke kapli sv. Floriána u místního hřbitova, vše s do-
provodem dechové hudby „Malenovjanka“.

V sobotu 13. června proběhne na výletišti Pouťová zá-
bava se skupinou Expo & Pension, na kterou jste všichni 
srdečně zváni.

V letních měsících máme v plánu také uspořádat sou-
těž ručních vahadlových stříkaček. Máme také pozvánku 
a požadavek na ukázku s ruční stříkačkou při příležitosti 
oslav 120. výroční založení SDH v Kurovicích 20. června.

V závěru bych chtěl ještě připomenout, že avizované 
obnovení činnosti družstva mladých hasičů zatím nefun-
guje z důvodu nedostatku přihlášených dětí. Případní další 
zájemci se mohou informovat a přihlásit buď u starosty 
sboru Antonína Dočkal ml., nebo navrhovaného vedoucí-
ho mládeže Petra Mayera.

Přeji Vám všem krásné a pohodové jaro i léto.

Jiří Skopal, jednatel SDH
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Obecní knihovna: místo, které má smysl navštěvovat	 KRONIKA ROK 1926
V tomto roce povoleno obcí p. Aloisu Žákovi holič. mistru bytem v Mysločovicích postaviti dřevěnou oficinu na obec. 
pozemku v sousedství hasické zbrojnice za roční nájemné 50 Kč na dobu 10 let.

                                                                                                                               

Ve „smrtném dole“ vykáceny olše. V „Hliníku“ postaveny 3 nové domky pod čísly: p. Frant. Novák č. 96, p. Jos. Hlobil 
č. 97, p. Stanis. Kopřiva 98. V „Klebetově“ postaven nový domek p. Jana Matulíka pod č. 99 a na „Kopci“ 2 domky  
p. Václav Matulík č. 100 a p. děkan Frant. Matulík č. 101.

Tohoto roku provedena náhlá zemská revise obecního hospodaření, p. Augustinem Němcem zemským komisaře. Dle 
jeho nařízení zavedeno nové obecní účetnictví.

Tohoto roku shořel stoh slámy p. Jos. Gajovi č. 9. Požár zaviněn neopatrností dětí.
Tímto rokem zřízena přes naši obec první autobusová doprava p. Rudolfem Kopřivou z Holešova. Jezdil jednou denně 

na lince Holešov – Mysločovice.
Roku 1926 koupili si drobní zemědělci v počtu 10 mlátící benzinovou garnituru od fy. Paříkové Napajedla.
Silnice k obci Kurovicím dodělána a zaválena.
Sbor d. has. sehrál v přírodě v lese na „Kozelcích“ div. hru „Cikáni“ režie: Vladimír Killar.

	
Citováno z obecní kroniky

V dnešní uspěchané době, kdy většinu informací hle-
dáme na internetu, by se mohlo zdát, že knihovny 
ztrácejí svůj význam. Opak je ale pravdou. 

Knihovna nabízí mnohem víc než jen regály plné 
knih. Najdeme zde široký výběr beletrie, naučné lite-
ratury i knih pro děti. Díky pravidelnému doplňování 
fondu si na své přijde opravdu každý – od vášnivých 
čtenářů až po ty, kteří si chtějí jen občas odpočinout 
u dobré knihy. Knihovník p. Zavadil Vám také rád 
ochotně poradí s výběrem knihy. Pro děti je knihovna 
ideálním místem, kde si mohou vybudovat vztah ke 
čtení. Pravidelný kontakt s knihami rozvíjí fantazii, 
slovní zásobu i schopnost soustředění. Knihovna je 
tu pro všechny – bez ohledu na věk, vzdělání nebo 
finanční možnosti. Půjčovné je v naší knihovně zdar-
ma. Otevírací doba: STŘEDA 16:00 – 18:00 hod Na 
chodbě před vstupem do knihovny jsou nově umístě-
ny tři obrazy panovníků a prezidentů Českých zemí. 
Každá fotografie má ve spodní části QR kód. Naske-
nováním tohoto kódu do chytrého telefonu se Vám 
spustí přibližně minutová prezentace o životě tohoto 
panovníka nebo prezidenta.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA - PODĚKOVÁNÍ
V neděli 11. ledna 2026 proběhla v naší obci Tříkrálo-
vá sbírka 2026, která každoročně spojuje lidi ochotné 
pomáhat těm, kteří se ocitli v nelehké životní situaci. 
Rádi bychom touto cestou upřímně poděkovali všem, 
kteří do sbírky přispěli. Finanční výnos Tříkrálové 
sbírky se každoročně zvyšuje. V roce 2024 se vybralo 
36 861 Kč, v roce 2025 pak 38 923 Kč a v letošním 
roce to bylo již 43 639 Kč. 

Velké poděkování patří také všem koledníkům a ve-
doucím skupinek, kteří věnovali svůj čas a energii, aby 
sbírka mohla proběhnout. Bez jejich nasazení (větši-
nou v  nepříznivém lednovém počasí) by tato tradice 
nemohla pokračovat. Děkujeme.

MÁJKOVÁNÍ
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MATEŘSKÁ ŠKOLA DIVADLO
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DĚTSKÝ KARNEVAL
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FOTO K ZAMYŠLENÍ

V  kontejnerech se nám objevují nevytříděné 
odpady. Tuto tašku i s odpadem uvnitř někdo 
odhodil do kontejneru na trávu a biologický 
odpad.

Upozorňujeme občany, že do kontejnerů na 
trávu a biologický odpad není možné odklá-
dat ořezané větve ze stromů. Haluze a větve 
se odkládají ve sběrném dvoře na hromadu 
k poštěpkování. Tráva a biologický odpad 
z kontejnerů je odvážen přímo na kompostár-
nu, kde větve bez předchozího podrcení nelze 
zpracovat. 

ZPRÁVIČKY, INFORMACE, SDĚLENÍ

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

JUBILANTI
Květen - srpen

50 let
květen: Šenkyříková Jitka

Brázdilová Leona

NOVÍ OBČÁNCI
únor: Žofie Gajová

Dovolujeme si upozornit, že tuto rubriku považujeme za společensky prospěšnou a právně nezávadnou. Pokud si občané,  
dožívající se životních jubileí, nepřejí být zveřejněni, žádáme je, aby tuto skutečnost písemně či ústně nahlásili na obecním úřadu.

55 let
květen: Pagáč Libor

Vodák David 
Vránová Ludmila

70 let
červen: Mrázek Antonín

80 let
červen: Březinová Marie

červenec: Swirsch Miloslav
Juráňová Božena

85 let
srpen: Zelina Josef

srpen: Škopová Markéta
Zelina Pavel
Kopečná Jana

60 let
červen: Drozd Antonín
červenec: Martincová Dagmar

65 let
červen: Paseka Pavel

srpen: Večeřa Václav

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
PROSINEC 2024

14

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

JUBILANTI
Leden-duben 2025

50 let
únor: Brázdil Jaroslav
březen: Zelina Martin

Růžičková Kamila
duben: Laciga Roman

55 let
duben: Súkupová Zlatuše

60 let
únor: Doleželová Dagmar
březen: Hýbnerová Miloslava
duben: Raková Lenka

65 let
leden: Schilling Rudolf
únor: Sovadina Antonín
březen: Sovadinová Erika
duben: Sieklíková Ivana

Vymětal Jaroslav
Bezděk Radomír

70 let
březen: Machovský Jiří

75 let
leden: Matulová Ludmila
únor: Snášelová Helena

90 let
březen: Mičola Jaromír

NOVÍ OBČÁNCI
srpen: Isabella Donáczi
září: Albert Filák

Anežka Holíková
listopad: Tereza Bartončíková

Bianca Gáborová

13

MÍŠKOVJAN

PRODEJ
VÁNOČNÍCH KAPRŮ

22. 12. 2023
Spolek rybářů Míškovice

ZABÍJAČKA
13. 1. 2024

Český svaz chovatelů Míškovice 1

NEJBLIŽŠÍ AKCE
KOŠT SLIVOVICE

20. 1. 2024
Český zahrádkářský svaz Míškovice

DĚTSKÝ KARNEVAL
27. 1. 2024

Obec Míškovice

SOKOLSKÝ PLES
24. 2. 2024

TJ Sokol Míškovice

PLES MLADÝCH
2. 3. 2024

Sbor dobrovolných hasičů
Míškovice

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

JUBILANTI

50 let 
únor:  Vodák Jiří
  Mrázek Pavel
březen: Večeřa Luboš

55 let
březen: Mikeška Daniel
  Gazda Michal
  Večeřová Začinská Radka
  Zelinová Leona

60 let
leden:  Tománková Jana

65 let
leden:  Gajová Bohumila
únor:  Lužíková Alena

Leden – duben 2024

70 let
leden:  Gazdová Blažena
únor:  Zavadil Miroslav
duben:  Řepová Zdenka
  Hala Josef
75 let
březen: Zelina Miroslav

80 let
leden:  Bartošek Ivan
březen: Kojecká Marie
duben:  Zelinová Anna

90 let
únor:  Matulíková Milada

NOVÍ OBČÁNCI
srpen: Andrýsek Vojtěch

ÚMRTÍ

Dovolujeme si upozornit, že tuto rubriku považujeme za společensky prospěšnou a právně nezávadnou. Pokud si občané, dožívající se životních jubileí,
nepřejí být zveřejněni, žádáme je, aby tuto skutečnost písemně či ústně nahlásili na obecním úřadu.

leden: Malošíková Marta
březen: Miklíková Božena
květen: Gazda Antonín, Frgala Jan
srpen: Šůstek Zdeněk
říjen: Hruška Jaroslav, Gaja Miloslav

ÚMRTÍ
leden: Zelinová Jarmila
únor: Pálková Ludmila
duben: Matulíková Milada
červenec: Frgalová Vlasta

Dovolujeme si upozornit, že tuto rubriku považujeme za společensky prospěšnou a právně nezávadnou. Pokud si občané,  
dožívající se životních jubileí, nepřejí být zveřejněni, žádáme je, aby tuto skutečnost písemně či ústně nahlásili na obecním úřadu.
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NEJBLIŽŠÍ AKCE
RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

30. 5. 2026
Spolek rybářů Míškovice

POUŤ SV. ANTONÍNA
14. 6. 2026

obec Míškovice

TURNAJ ULIC
27. 6. 2026

TJ Sokol Míškovice

TOUR DE ŽÍDELNÁ
29. 8. 2026

Mikroregion Žídelná

FLORIÁNEK
3. 5. 2026

Sbor dobrovolných hasičů 
Míškovice

Míškovjan vydává: Obec Míškovice, Míškovice 46, 768 52, IČO: 00287491, DIČ: CZ00287491. Periodický tisk územního samosprávného celku.  
Číslo vydání 1/26. Redakčně připravuje: Lenka Gazdová, příští uzávěrka: 12. 8. 2026, e-mail:ou@obecmiskovice.cz, náklad: 330 ks, vychází 3x ročně.  

MK ČR E 22485, Zpravodaj není podroben korektuře, články jsou vloženy, jak je dodali přispěvovatelé. Den vydání: 22. 4. 2026.
www.obecmiskovice.cz
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INFORMACE KE STOČNÉMU

Vyúčtování za stočné bude provedeno v průběhu měsíců červen – červenec se splatností k 30. 9. 2026. U odbě-
ratelů vody z vodovodního řádu se stočné stanovuje na základě množství odebrané vody (vodného) za uplynulé 
fakturační období tj. březen 2025 – březen 2026. Tyto údaje nám poskytne Vak Kroměříž. Majitelé nemovitos-

tí, kteří využívají studny nebo kombinují odběr, budou stejně jako v loňském roce, hradit paušální částku  
750 Kč na osobu. Cena za 1 m3 odpadních vod se pro letošní rok nezměnila, zůstává 20,83 Kč s DPH. Dle úda-
jů, které jste uvedli ve smlouvě o odvádění a čištění odpadních vod, Vám bude vyúčtování doručeno v papírové 

podobě na adresu nebo elektronicky na e-mailovou adresu. 


